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国内最大級の競馬情報データベースJBISサーチ 2012年10月7日（日）4回京都2日

 4R サラ系障害３歳上　未勝利 定量 【天候】晴  【発走時間】　－　 障（左）2910M 良  

【本賞金】1 着：7,000,000 円　／　2 着：2,800,000 円　／　3 着：1,800,000 円　／　4 着：1,100,000 円　／　5 着：700,000 円
着 枠 馬 競走馬名／血統 性年 騎手（斤量） タイム（着差） 通過順位 上3F S指数 人気 体重 調教師（所属）/ 馬主 / 生産牧場

1 9 ミヤコデラックス【Ｂ】
父:タニノギムレット  母:ラストパートナー

牡  3 五十嵐雄祐
58.0

3:18.4
(－)

7-7-7-5 13.6 － 7 444
(-2)

菅原泰夫（美浦）
吉田喜代司
ハクツ牧場

2 6 地 グローバルチャージ
父:Smart Strike  母:シークレットコサージュ

牡  4 石神深一
60.0

3:19.1
(4)

5-5-5-5 13.7 － 3 482
(-10)

松永康利（美浦）
（有）リーヴァ
藤沢牧場

3 5 ショウナンアトム
父:アッミラーレ  母:ショウナンルーヴル

牡  6 難波剛健
60.0

3:19.9
(5)

4-3-4-2 13.7 － 5 484
(+10)

梅田智之（栗東）
国本哲秀
木戸口　昌治

4 7 トウカイエナジー
父:ダンスインザダーク  母:トウカイポピー

牝  3 植野貴也
56.0

3:20.0
(3/4)

6-6-6-7 13.7 － 8 472
(+2)

松元茂樹（栗東）
内村正則
二風谷ファーム

5 8 地 ホウザンドラゴン
父:ゴールドヘッド  母:ダイカツジョンヌ

セン 6 山本康志
60.0

3:20.0
(ハナ)

3-3-2-4 13.7 － 4 480
(-10)

菊沢隆徳（美浦）
加藤豊三
清水ファーム

6 3 クレバーベスト
父:King's Best  母:フィオヌーラ

セン 4 今村康成
60.0

3:20.2
(1 1/4)

8-7-8-8 13.8 － 9 464
(+14)

崎山博樹（栗東）
田邉正明
岡崎牧場

7 11 ワンダームシャ
父:アラムシャー  母:ワンダーマッスル

牡  7 北沢伸也
60.0

3:20.5
(1 3/4)

2-2-2-3 13.8 － 1 488
(+6)

牧田和弥（栗東）
山本信行
米田牧場

8 10 シゲルマスカット
父:アルカセット  母:ステラクィーン

牝  3 中村将之
56.0

3:21.2
(4)

9-10-9-9 13.8 － 10 476
(+2)

加藤敬二（栗東）
森中蕃
中村　雅明

9 4 地 ヒストリッドタウン
父:ダンスインザダーク  母:キャッチアップ

セン 5 田村太雅
60.0

3:22.5
(8)

12-11-11-10 13.9 － 13 490
(-6)

作田誠二（栗東）
名古屋友豊（株）
グランド牧場

10 14 ホクトスルタン
父:メジロマックイーン  母:ダイイチアピール

牡  8 西谷誠
60.0

3:23.4
(5)

1-1-1-1 14.0 － 2 494
(-2)

田中剛（美浦）
布施壽賀子
ダイイチ牧場

11 12 メイショウシャイン
父:オペラハウス  母:メイショウアゲハ

牡  5 小坂忠士
60.0

3:23.8
(2 1/2)

10-9-12-12 14.0 － 6 486
(+8)

佐山優（栗東）
松本好雄
林　孝輝

12 2 シゲルブンタン
父:タニノギムレット  母:テンザンミラー

牡  3 黒岩悠
58.0

3:24.1
(1 3/4)

13-13-13-12 14.0 － 12 484
(+6)

加藤敬二（栗東）
森中蕃
藤原牧場

13 13 スズカミラクル
父:タニノギムレット  母:ミエノサンデー

セン 3 林満明
58.0

3:24.9
(5)

11-11-10-10 14.1 － 14 448
(+10)

武宏平（栗東）
永井啓弍
武　牧場

14 1 ビコークラウン
父:チーフベアハート  母:カーネリアンビコー

牡  3 森一馬
▲56.0

3:27.4
(タイサ)

14-14-14-14 14.3 － 11 462
(+18)

鹿戸明（栗東）
（有）レジェンド
山口　修二

タイム
上がり

ハロンタイム

55.1-41.3

コーナー通過順位
1コーナー

2コーナー

3コーナー

4コーナー

14=11-8,5-6-7-9,3,10,12,13,4=2=1

14=11-(8,5)-6,7-(9,3)-12,10(13,4)=2=1

14(8,11)5,6-7,9-3=10=13,4-12=2=1

(*14,5)11,8(6,9)7-3=10=(13,4)=(2,12)=1

内容については必ず主催者発表のものを、ご確認ください。


